
1. a < 0 일 때,
√
(−7a)2 을 간단히 나타내어라.

답:



2. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 서로 다른 두 유리수 사이에는 무한 개의 유리수가 있다.

② 서로 다른 두 유리수 사이에는 유한 개의 무리수가 있다.

③ 서로 다른 두 무리수 사이에는 무한 개의 유리수가 있다.

④ 서로 다른 두 무리수 사이에는 무한 개의 무리수가 있다.

⑤ 서로 다른 두 유리수 사이에는 무한 개의 무리수가 있다.



3. √
2 = a,

√
3 = b,

√
5 = c,

√
7 = d 일 때,

√
420 을 a, b, c, d 를

사용하여 나타내면?

① abcd ② a2bc ③ abc2d

④ a2bcd ⑤ a2bc2d



4. a =
√
32 − 12√

8
, b =

1√
2
−
√
12

3
√
6
일 때,

a
b
의 값을 구하여라.

답:
a
b
=



5. 다음 그림과 같이 밑면의 반지름의 길이가 4
√
3 cm 인 원뿔의 부피가

32
√
7π cm3 일 때, 높이를 구하면?

①
√
7 cm ② 2

√
2 cm ③ 2

√
7 cm

④ 3
√
2 cm ⑤ 3

√
7 cm



6. a < 0 일 때,
√
81a2 ÷ (−

√
3a)2 +

√
(−0.5a)2 ×

Ç…
1

5
a

å2

을 계산하

면?

① 0.1a2 − 3 ② 0.1a2 + 3 ③ 0.5a2 − 3

④ 0.5a2 + 3 ⑤ a2 − 3



7. √
90 − x −

√
7 + x 의 값이 가장 큰 자연수가 되도록 하는 자연수 x의

값은?

① 5 ② 9 ③ 15 ④ 26 ⑤ 30



8. 다음 중 세 수 p, q, r 를 수직선에
나타내려고 한다. 바르게 연결된
것은?

p =
√
3 +
√
5 , q =

√
3 − 2 , r =

√
5 + 2

① A = p, B = q, C = r ② A = q, B = p, C = r

③ A = q, B = p, D = r ④ B = p, C = q, D = r

⑤ B = r, C = p, D = q



9. √
5 < x <

√
A 를 만족하는 정수 x의 개수가 2개일 때, 이 식을 성립

하게 하는 정수 A 는 모두 몇 개인가?

① 8 개 ② 9 개 ③ 10 개 ④ 11 개 ⑤ 12 개



10. 다음 조건을 보고, a − b 의 값을 구하여라.

⑴ a 는 4 −
√
3 의 정수부분이다.

⑵ b 는 2x + 7y = 15x − 8y 일 때,
…

x + y
x − y

의 값을 넘지 않는

최대의 정수이다.

답: a − b =


